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Dotyczy: Konkurs ofert na na wykonywanie badań diagnostycznych laboratoryjnych – specjalistycznych. 

Udzielający Zamówienia Szpital im. Stanisława Leszczyńskiego w Katowicach w związku z zapytaniami do Szczegółowych Warunków Konkursu udziela następujących odpowiedzi, co do umieszczenia w umowie następujących zapisów:

Pytanie nr 1 

W § 7 dodanie ust. 3 o treści: „Przyjmującemu zamówienie przysługuje prawo rozwiązania umowy z zachowaniem 2 miesięcznego okresu wypowiedzenia na koniec miesiąca”.
Jednocześnie Szpital im. Stanisława Leszczyńskiego w Katowicach w § 10 dodaje ust. 6 następującej treści: ”Dopuszcza się waloryzację ceny o wskaźnik inflacji w okresach 12-miesięcznych za zgodą stron w formie aneksu do umowy w przypadku istotnych zmian w zakresie elementów cenotwórczych”.

Odpowiedź
Umowa ma charakter czasowy i nie jest możliwe zachowanie 2 miesięcznego okresu wypowiedzenia.
Pytanie nr 2 
Zmianę w § 12 ust. 1 przez dodanie zapisu: „Przyjmujący Zamówienie nie ponosi kosztów badań kontrolnych zleconych przez Zamawiającego w laboratorium referencyjnym.”
Odpowiedź 
Udzielający Zamówienia w § 4 ust. 2 jednoznacznie określił, że Przyjmujący Zamówienie jest obciążany jedynie w sytuacji potwierdzenia przez laboratorium referencyjne błędnego wyniku badania z uwzględnieniem (całkowitego błędu dopuszczalnego dla danego badania zgodnie z wymogami Centralnego Ośrodka Badań Jakości w Diagnostyce Laboratoryjnej z Łodzi oraz wymaganiami organizacji międzynarodowych zajmujących się kontrolą jakości). W przypadku, kiedy laboratorium referencyjne nie stwierdzi błędu w wyniku badania Przyjmującego Zamówienie koszt takiego badania ponosi Udzielający Zamówienia.
